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Câu 1. (2,0 điểm) Tìm đạo hàm của các hàm số sau: 

a) 4 23 7y x x= − +  

b) 5 siny x x=         

c) 2 5 1y x x= − +  

Câu 2. (1,5 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số ( ) ( ) 3 2: 3 4 3 5C y f x x x x= = − + −  

tại điểm có hoành độ bằng 1.  

Câu 3. (1,5 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số  ( ) ( )
3 1

:
2

x
C y f x

x

+
= =

−
 biết tiếp 

tuyến song song với đường thẳng : 7 5d y x= − + . 

Câu 4. (1,0 điểm) Cho hàm số ( )3 2 4 9y x mx m x m= − − + + − , với m  là tham số. Tìm tất cả các giá 

trị của tham số m  để 0,y x    . 

Câu 5. (1,0 điểm)  Cho hình lập phương . ' ' ' 'ABCD A B C D  có cạnh bằng 5 như hình bên dưới.  

 

Tính khoảng cách từ điểm C  đến mặt phẳng ( )' 'BB D D . 

Câu 6. (2,0 điểm) Cho hình chóp tam giác đều .S ABC có cạnh đáy bằng a  và cạnh bên bằng 2a .  

Gọi O  là tâm của tam giác ABC  và M  là trung điểm của cạnh .AB  

a) Chứng minh rằng mặt phẳng ( )SAB  vuông góc với mặt phẳng ( )SOC . 

b) Gọi N  là điểm đối xứng của O  qua .M  Tính khoảng cách từ điểm C  đến mặt phẳng 

( ).SAN  

Câu 7. (1,0 điểm) Một vật chuyển động trong 10 giây đầu tiên xác định bởi phương trình 

( ) 3 2 2s t t mt t= + + , trong đó 0t   với t  tính bằng giây ( )s  và s  tính bằng mét ( )m . Biết rằng tại 

thời điểm 1st =  thì gia tốc của vật bằng 18 m/s2. Tính quãng đường vật đi được sau 10 giây đầu tiên. 

--------------------------HẾT---------------------------- 

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm. 

Họ và tên thí sinh:…………………………; Số báo danh:.………….;Lớp:……. 
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Đáp án Điểm Đáp án Điểm 

Câu 1. Tìm đạo hàm của các hàm số sau: 

a) 4 23 7y x x= − +  (m là tham số)   
0,75 Câu 1. c) 2 5 1y x x= − +  0,5 

34 6y x x= −  0,75 
( )2

2

5 1

2 5 1

x x
y

x x


− +

 =
− +

 0,25 
Câu 1. b)  5 siny x x=     0,75 

( ) ( )5 5sin siny x x x x
  = +  0,25 

2

2 5

2 5 1

x
y

x x

−
 =

− +
 0,25 

4 55 sin cosy x x x x = +  0,5 

Câu 2. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm 

số ( ) ( ) 3 2: 3 4 3 5C y f x x x x= = − + −  tại điểm có 

hoành độ bằng 1.  

1,5 

Câu 3. Viết phương trình tiếp tuyến của đồ 

thị hàm số  ( ) ( )
3 1

:
2

x
C y f x

x

+
= =

−
 biết tiếp 

tuyến song song với đường thẳng 

: 7 5d y x= − + . 

1,5 

( ) 2' ' 9 8 3y f x x x= = − + ,  0,25 ( )
( )

2

7

2
f x

x

−
 =

−
. Gọi  là tiếp tuyến cần tìm 0,25 

Gọi ( )0 0;M x y  là tiếp điểm. 0 1x =  0,25 / /d  nên ( )0 7f x = −  0,25 

0 3y = −  0,25 

( )
0 0
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0 00

3 107
7

1 42

x y

x yx

=  =−
= −  

=  = −− 
 0,5 

( )0' 4f x =  0,25 

Phương trình tiếp tuyến là: ( )( )0 0 0y f x x x y= − +  

4 7.y x = −  
0,5 

Phương trình tiếp tuyến là:  

1 : 7 31y x = − + , 2 : 7 3y x = − +  
0,5 

Câu 4. Cho hàm số  

( )3 2 4 9y x mx m x m= − − + + − , với m  là tham số. 

Tìm tất cả các giá trị của tham số m  để 

0,y x    . 

1,0 

Câu 5. Cho hình lập phương 

. ' ' ' 'ABCD A B C D  có cạnh bằng 

5. Tính khoảng cách từ điểm C  

đến mặt phẳng ( )' 'BB D D . 

1,0 

23 2 4 9y x mx m = − − + +  0,25 Gọi O là tâm của hình vuông ABCD  

( )( )' '

CO BD

CO BB BB ABCD

⊥


⊥ ⊥

 

( )' 'CO BB D D ⊥  tại O. 

0,25 
0,y x   

0

0

a 
 

 
 0,25 

2

1 0

4 48 108 0m m

− 
 

+ + 
 0,25 ( )( ), ' 'd C BB D D CO=  0,25 

ĐÁP ÁN CHÍNH THỨC 



9 3m−   −  0,25 5 2

2 2

AC
CO = =  0,5 

Câu 6. Cho hình chóp tam giác đều .S ABC có cạnh đáy bằng a  và cạnh bên bằng 2a .  Gọi O  là tâm của tam giác 

ABC  và M  là trung điểm của cạnh .AB  

a) Chứng minh rằng mặt phẳng ( )SAB  vuông góc 

với mặt phẳng ( )SOC . 1,0 

b) Gọi N  là điểm đối xứng của O  qua M . 

Tính khoảng cách từ điểm C  đến mặt phẳng 

( ).SAN  

1,0 

 

 

Gọi H là hình chiếu của O  trên .AN  

 K là hình chiếu của O  trên .SH  

Chứng minh được ,CA AH ON OC⊥ =  

0,25 
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0,25 
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
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( )AB SOC ⊥  

0,25 
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a
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a
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0,25 

Mà ( )AB SAB  

Nên ( ) ( )SAB SOC⊥  
0,25 
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0,25 

Câu 7. Một vật chuyển động trong 10 giây đầu tiên xác định bởi phương trình ( ) 3 2 2s t t mt t= + + , trong đó 

0t   với t  tính bằng giây ( )s  và s  tính bằng mét ( )m . Biết rằng tại thời điểm 1st =  thì gia tốc của vật bằng 

18 m/s2. Tính quãng đường vật đi được sau 10 giây đầu tiên. 

1,0 

( ) ( ) 2' 3 2 2v t s t t mt= = + +  

( ) ( ) 26 2a t v t t m= = +  
0,25 

( )1 18 6 2 18 6a m m=  + =  =   0,25 

( ) 3 26 2s t t t t= + +  0,25 

Vậy quãng đường vật đi được sau 10 giây là ( )10 1620v = m 0,25 
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